
 
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 05/05/2014 

 
Aos cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e quatorze, às dezenove horas e trinta minutos, nas dependências da 
Câmara Municipal de Itaúba, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo Sr. Presidente Antonio Ferreira de Oliveira Neto, 
declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. 
Ato contínuo solicitou a todos os presentes que fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso e que fosse feito a leitura 
do expediente. Após a leitura o Sr. Presidente encaminhou o projeto de lei legislativo nº. 008/2014 e os projetos de lei nº. 
1.011/2014 e 1.012/2014 para as Comissões competentes para emissão de pareceres no prazo regimental. Seguindo o Sr. 
Presidente solicitou que fosse feito a leitura da Ata da sessão anterior para ser discutida e votada. Após aprovação da Ata 
o Sr. Presidente observando não haver mais nada a se tratar no pequeno expediente transferiu os trabalhos para ordem 
do dia onde solicitou que fosse feito a leitura do projeto de lei nº. 1.010/2014, o qual fora aprovado. Seguindo o Sr. 
Presidente tendo em vista não haver mais nada a se tratar na ordem do dia transferiu os trabalhos para o grande 
expediente onde solicitou ao Vereador que desejasse fazer o uso da palavra que assim o fizesse da tribuna por ordem de 
chamada. Com a palavra o Sr. Vereador Ademir Carlos Frigeri relatou que o Prefeito não esta agindo como o esperado 
mesmo após as cobranças e reuniões. Expôs que gosta da festa da castanha, mais que hoje, devido à atual situação do 
município é contra a Prefeitura realizar a festa, já que é um gasto desnecessário, até porque a cidade esta com buracos, 
faltando limpeza e remédios.      
 
 
e observando não haver mais nada a se tratar declarou em nome de Deus encerrada a sessão às vinte horas e trinta 
minutos, solicitando ao senhor secretario que a lavrasse em ata para ser lida discutida e votada na próxima sessão desta 
Casa de Leis.   

 
Sala das Sessões, em 12 de maio de 2014. 
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